

爱情不管年龄——

95岁老翁娶95岁老太太

5月31日,美国加利福尼亚州卡马里奥市新郎沃利斯·理查德和新娘伯尼丝·詹金斯在当地的施洗者教堂中幸福地走上了红地毯,和任何新郎新娘一样,沃利斯和伯尼丝的眼中都充满了幸福的喜悦和对未来生活的憧憬,然而与众不同的是,新郎新娘都已95岁高龄,他们的年龄加起来共有190岁!



95岁的新郎沃利斯和95岁的新娘伯尼丝幸福举行婚礼

伯尼丝是被自己的两个儿子搀扶上红地毯的,她的两个儿子也都到了年近谢顶的年龄。沃利斯和伯尼丝也因此成了美国最老的新婚夫妇之一。

首次约会就求婚吓坏老太

沃利斯和伯尼丝本来各自都有一段幸福而漫长的婚姻,然而他们的配偶都在10年前离开了人世。伯尼丝和第一任丈夫拉里·詹金斯生有两名儿子,而沃利斯则和第一任妻子玛丽生有两名儿子和一名女儿。

沃利斯和伯尼丝两人早就在教堂礼拜时相识了,但直

到一年半前才开始进行约会。令伯尼丝做梦也没想到的是,沃利斯在第一次约会时就开始向她求婚。

伯尼丝的儿子马蒂回忆说:“18个月前,他和我母亲进行了他们的第一次约会,他在第一次约会时就向我母亲求婚,这是一个战略性错误,他的求婚吓坏了我母亲。”

坚持求婚终于被感动

伯尼丝一口拒绝了沃利斯的求婚,她认为年过9旬的自己压根不再适合结婚。然而,沃利斯始终坚持不懈,经

常邀请伯尼丝共进午餐。今年2月,当伯尼丝过完95岁生日后,她的心终于开始被沃利斯融化。伯尼丝回忆说:“我的脑海中总是会回想起一些情歌,我突然意识到:‘上帝,我已经爱上了这个男人!’”伯尼丝随后和自己的两个儿子商量,他们都同意95岁的母亲再次嫁人。当沃利斯再次向她求婚时,伯尼丝终于答应了他的求婚。最后有超过200名亲朋好友参加了他们的婚礼。

白发儿子当了伴郎
婚礼上,新郎沃利斯两个

白发苍苍的儿子充当了他的伴郎,沃利斯的女儿女婿则充当婚礼主持,新郎新娘的12个孙子和曾孙则充当花童,他们的年龄从4岁到35岁不等。

由于父亲早已去世,新娘伯尼丝是被自己的两个儿子扶上红地毯的,她的两个儿子也都已经到了年近谢顶的年龄。当伯尼丝在“来吧,新娘”的乐曲声中走上红地毯时,宾客中响起了热烈的掌声和喝彩声。当婚礼主持宣布两人已经成为丈夫和妻子时,沃利斯往伯尼丝的脸上印上了热情的一吻。

由于沃利斯和伯尼丝的年龄加起来足有190岁,他们也因此成了美国最老的新婚夫妇之一。牧师保罗·菲利浦斯说:“两个95岁的老人举行婚礼,我想我们以后再也不会亲自遇到这种奇事了。”

据伯尼丝的儿子马蒂称,沃利斯和伯尼丝婚后将度3天蜜月,但他们度蜜月的地点却是一个谜。综合

健康不要理由——

17年顿顿只吃巧克力

许多人都爱吃巧克力,但英国利物浦市沃顿地区37岁男子凯斯·索勒对巧克力的嗜好却到了令人匪夷所思的地步:在过去17年中,他每顿早餐、午餐和晚餐除了巧克力棒外,不吃其他任何东西。凯斯一年要吃掉至少4000根巧克力棒,虽然他顿顿只吃巧克力,但令专家困惑的是,他至今仍然拥有健康的身体。



顿顿只吃巧克力的凯斯

17年吃掉68000根

凯斯是一名印刷工,当他还是个学生时,他就爱吃“玛斯牌”巧克力,每顿饭后,他都要吃上一到两根巧克力棒当零食。凯斯说:“那时我每顿饭后都要吃上一两根巧克力棒,所有零花钱都是用来购买巧克力,一天我突然意识到,我的生活中绝不能没有巧克力。”从20岁那年开始,凯斯竟然放弃了任何其他食品,开始顿顿只以巧克力为食。

他平均每天要吃掉12根巧克力棒,每年要吃掉至少4000根巧克力棒。当他到酒馆中消夜时,他还会一边吃巧克力棒,一边喝些伏特加酒和朗姆酒。在过去17年中,凯斯吃掉了至少68000根巧克力棒。

凯斯说:“我现在每天要吃12根巧克力棒,而在周末则会吃得更多。我已经对巧克力彻底上瘾了。当别人用餐

时,我通常只吃巧克力,我爱在周末一边吃巧克力一边喝伏特加酒。人们说这种饮食方式对我的健康不利,但在过去17年中,我始终没有改变我的饮食习惯,我的身体至今仍然非常健康。”

专家发出健康警告

然而,英国健康专家警告称,如果凯斯继续顿顿以巧克力为食,那么必将增加他罹患心脏病、癌症和肠道疾病的危险。英国营养基金会专家安妮·西德尼说:“他能靠巧克力生存这么久,真是太令人惊异了,但他可能是一个特例。巧克力棒能够为他提供足够的钙和蛋白质,但他的食品中显然缺少纤维,当他年龄更大一些后,这就会对他带来严重的不利影响。”

而“玛斯牌”巧克力公司一名发言人则说:“我们鼓励人们将巧克力当做均衡饮食的一部分来享用。”综合

生育不分早晚——

70岁老“祖母”有个3岁女儿

2005年1月16日,罗马尼亚67岁大学退休女教授阿德里安娜·伊利斯库通过剖腹产手术生下了一名试管婴儿,她也因此成了世界上年龄最老的产妇和新生儿母亲。如今3年时间过去了,阿德里安娜在5月31日度过了70岁生日,而她的女儿伊莉扎也已经3岁,当她们在大街上行走时,看起来更像是一对曾祖母和曾孙女。



世界最年长新生儿母亲,70岁的阿德里安娜和她3岁的女儿

世上最老新生儿母亲

阿德里安娜·伊利斯库曾在大学中教授过历史,创作过一些儿童读物。为了圆一个当母亲的梦想,阿德里安娜从58岁时开始,就接受了长达9年的荷尔蒙注射和不孕症治疗,并接受过两次失败的试管受精手术。2004年5月,阿德里安娜再次接受试管受精手术,并成功怀上的一对双胞胎。

2005年初,医生通过超声波检查发现,阿德里安娜腹中的一名胎儿已在子宫中夭折。2005年1月16日,为了拯救另一名胎儿,吉欧莱斯蒂妇产医院的医生立即为阿德里安娜实施了紧急剖腹产手术,帮她接生下了另一名幸存的女婴伊莉扎。67岁的阿德里安娜也因此成了世界上年龄最老的产妇和新生儿母亲。

“无法给予孩子安全感”

67岁老妇怀孕生女在世上

界医学界和伦理学界都引发了巨大的争议。罗马尼亚生育援助中心的专家称67岁老妇怀孕生育是“一个绝对的丑闻”。其他伦理专家则认为,67

岁老妇怀孕是一个“非常自私的决定”,因为当孩子在小学时,母亲将有70多岁,而这名孩子大多数同学的母亲都才20多岁左右,这将给孩子带

来巨大的心理负担。

曾在48岁时产下一女的英国圣安德鲁大学艺术史女教授克里斯蒂娜·洛德称,67岁产女对母亲来说绝对是个严重的考验。洛德评论说:“即使我至少比她小10岁,我都感到自己很难照顾好婴儿,经常感到身心疲惫;此外,垂老的父母无法给予孩子安全感,因为你随时都会死。”

对高龄生育不后悔

母女俩如今生活在罗马尼亚首都布加勒斯特的一套两居室住宅中。相比于3年前,阿德里安娜的模样显得更加苍老,脸上的皱纹也变得更多,当她牵着3岁女儿伊莉扎的手在大街上行走时,她们看起来压根不像是一对母女,倒更像是一对曾祖母和曾孙女。

然而阿德里安娜坚称不后悔。她说:“我的身体非常健康,我从来没有生过任何疾病。如果我活得像我父母一样长,那么当我离开人世时,伊莉扎将会满20岁了。我想我还有许多东西可以给予她。”

不过,阿德里安娜仍然建议其他女性不要学她的样,她建议她们最好在年轻时怀孕生子。阿德里安娜建议说:“这需要一个好的身体和强大的体力。我有时怀疑自己的力量到底来自哪里,因为我从来不会感到疲惫。”综合

神奇自有奥妙——

裸手摸380伏电源没事

现年51岁的康斯坦丁·克莱乌是罗马尼亚普通电工,却有一手令人叹为观止的绝活:他可以裸手触摸380伏电压的电源,可以把灯泡点亮,却丝毫不会触电。为此,他被当地媒体封了个“电人”的雅号。



克莱乌正在表演徒手通电

干电工活意外发现不怕电

现年51岁的康斯坦丁·克莱乌来自罗马尼亚东南部的布泽乌市,上世纪70年代高中毕业后,他加入罗马尼亚国家铁路公司,成为一名电工。一次工作的意外,让他发现自己竟然天生不怕电。

据克莱乌回忆称:“有一天,我正在铁路公司干电工活,当天的任务是修理一幢大楼的电力网络。我在吩咐一名同事将电源切断之后,便开始埋头干活。直到手上的活全部忙完之后,我们俩才双双意识到,原来我徒手接触的竟是通电的电线!”

据医学专家发现,克莱乌的手部皮肤角质层厚实粗糙并且非常干燥,无形中如同戴了一副“绝缘手套”,因此获得超出常人的电阻。一般而言,人体能承受的电流强度是8毫安到10毫安,而流经克莱乌体内的电流可能远远低于这个强度。

380伏电压电不倒“电人”

据介绍,克莱乌随后进行了一系列的通电试验。他可以在双手没有佩戴任何防护装备的情况下,将2根铁钉插入电源插座。结果,他却却没有丝毫触电迹象,只是感觉手指有些温热。

曾有一次,克莱乌当着现

皮肤厚实干燥形如“手套”

此外,他的心脏也必须具备非同寻常的自我保护功能,否则在身体通电后极可能引起心室颤动,从而导致死亡。综合

SUNING 苏宁电器

十八年持续领跑 百万台全面领“惠”

苏宁2008全国空调节

苏宁售后服务中心 | 空调服务项目: 安装、维修、移机、
充气、清洗、保养、更换支架服务

友情提示: 炎炎夏日即将来临, 您家空调也需要清洗了!

空调使用一段时间后, 室内的灰尘、污垢、细菌等有害物质容易滞留在空调内部, 打开空调时, 吸中网上吸附着大量灰尘、螨虫、花粉、细菌、霉菌或病菌等, 被空调吹送出来, 会影响室内空气的质量, 引发呼吸疾病、皮肤过敏“空调病”, 导致眼干、全身乏力不适、容易疲劳、经常发生神经性疲劳、记忆力减退等。

苏宁特推专项服务: 空调清洗是对空调器的深度清洗, 清除污垢, 除味杀菌, 恢复空调性能, 使空调变的更加健康、洁净和高效。

- 本周凭此报广登记空调清洗服务的顾客享受空调清洗费 8 折优惠。
- 本周凭此报广登记空调维修保养服务的顾客维修保养费 5 折优惠。
- 苏宁售后服务中心诚聘经验丰富安装维修工人及学徒工, 季节工。优先招聘川籍人员!

咨询电话: 4008-365-365

专心专注
专业服务